NMPP 2017M. 8 klasé. MATEMATIKA
Uzd. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
Nr.
1.1 |4 1 Uz teisingg atsakyma.
1.2 |17 1 Uz teisingg atsakyma.
13 | C 1 Uz teisingg atsakyma.
21 |17 1 Uz teisingg atsakyma.
22 | 2 1 Uz teisingg atsakyma.
16
3. B 1 Uz teisingg atsakyma.
4, 20—5yarba 5-4-5y 1 Uz teisingg atsakyma.
5. 3 1 Uz teisingg atsakyma.
6. B 1 Uz teisingg atsakyma.
7. D 1 Uz teisingg atsakyma.
8. 2
Ghm{— N ND = /8% + 62 = Uz apskaiciuotg teisingg atstuma nuo
10 (km) 1 namy iki darbo.
8 km
8+6-10=4 (km) 1 Uz gautg teisingg atsakyma, kiek
kilometry nuvaziuoty maziau.
I'p
Jeigu mokinys pateiké teisin
Atsakymas: 4 km (arba 4) atsglliqu beyspI;endimo, jamgsa[kiriamas
1 taskas.
9.1 | 10 valandy (arba 10 val., arba 10 h, arba 1 Uz teisingg atsakyma.
10)
9.2 11=8+ 182— a 1 Uz teisingg atsakyma.
a=12 Jei mokinys pateiké tik atsakyma be
sprendimo ar su neteisingu sprendimu,
Atsakymas: 12 mety arba 12 taskas neskiriamas.
10. |60 1 Uz teisingg atsakyma.
11. |10 1 Uz teisingg atsakyma.
12. | C 1 Uz teisingg atsakyma.
13.1 | 15 km arba 15 1 U7 teisingg atsakyma.
13.2 | 300 m arba 300 1 Uz teisingg atsakyma.
13.3 | 27 1 Uz teisingg atsakyma.
14. 2
£COD=40° 1 Uz teisingg kampo 2COD (arba
£AOB) didumg.
«DOB =40° +140°: 2 = 110°
1 Uz gautg teisingg atsakyma.
arba
£AOB=140": 2 =70°, Jeigu mokinys pateiké teisingg
atsakyma be sprendimo, jam skiriamas
2DOB =180°~ 70° =110° 1 taskas.
Atsakymas: 110°
15. | 24n 1 Uz teisingg atsakyma.
16. | 22500 1 Uz teisingg atsakyma.
17. |4sarba4 1 Uz teisingg atsakyma.
18. |10 1 Uz teisingg atsakyma.
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19.1 | 16 1 Uz teisingg atsakyma.
19.2 |6 1 Uz teisingg atsakyma.
20.1 | 50 puslapiy (arba 50) 1 Uz teisingg atsakyma.
20.2 | 37 d. (arba 37) 1 Uz teisingg atsakyma.
21, |FG=10cm,EH=7cm. 1 Uz teisingg atsakyma.
22. | C 1 Uz teisingg atsakyma.
23.1 | 12 1 Uz teisingg atsakyma.
23.2 | B 1 Uz teisingg atsakyma.
24. |6 1 Uz teisingg atsakyma.
25. |45 1 Uz teisingg atsakyma.
26. | x=-5 (arba-5) 1 Uz teisingg atsakyma.
27.1 | 77 litrai (arba 77) 1 Uz teisingg atsakyma.
27.2 | 1€ +0,5€ +5-0,5 € =4 € arba 1 Uz uzraSyta teisingg reiskinj.
1€ +0,5€+2,5€ =4 (artbal +0,5+2,5=
4(€)
28. 35 1 Uz teisingg atsakyma.
29. | 70° 1 Uz teisingg atsakyma.
30. | 11 Zmoniy (arba 11) 1 Uz teisingg atsakyma.
3. |9 1 Uz teisingg atsakyma.
32. | -3 1 Uz teisingg atsakyma.
33. |8 1 Uz teisingg atsakyma.
34 2
Sprendimas: 1 Uz gautg teisingg pamokose
2 3 dalyvavusiy mokiniy dalj
"5 5 arba uz teisingai iSreik$ta
3 nedalyvavusiy pamokose mokiniy dalj
20100% — 609 arba g atitinka 60% procentais.
1 Uz gautg teisingg atsakyma

Arba

2 2 0
< «100% = 40% arba g atitinka 40%
5

100% — 40% = 60%.

Atsakymas: 60% arba 60.

Jei apskaiciavo nelankiusiy mokiniy
dalj procentais, pvz.:

20100% =40% .

skiriamas 1 taSkas.

Jeigu mokinys pateike teisinga

atsakyma be sprendimo, jam skiriamas

1 taskas.




